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Brunner für Nachhaltigkeitsleistung 
ausgezeichnet. 
 
EcoVadis würdigt den Kurs des Familienunternehmens – Neuheiten 
ab April 
 

 

Rheinau, 12. März 2026 – Der Designmöbelhersteller Brunner wurde im 
Nachhaltigkeitsrating von EcoVadis ausgezeichnet. Mit der Bewertung zählt 
Brunner zu den Top 15 % der von EcoVadis bewerteten Unternehmen der 
Branche weltweit. Das Rating würdigt die Leistungen in den Bereichen Umwelt, 
Arbeits- und Menschenrechte, Ethik sowie nachhaltige Beschaffung und bestätigt 
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das kontinuierliche Engagement für verantwortungsvolles und nachhaltiges 
Wirtschaften. 

EcoVadis zählt zu den global führenden Anbietern von 
Nachhaltigkeitsbewertungen. Der umfassende Bewertungsprozess validiert 
Verpflichtungen, Maßnahmen und Fortschritte von Unternehmen – und bietet 
zugleich Orientierung, wie Nachhaltigkeitspraktiken gezielt weiterentwickelt und 
ausgebaut werden können. 

„Die EcoVadis-Auszeichnung ist für uns Anerkennung und Ansporn zugleich. Sie 
bestärkt uns darin, Nachhaltigkeit konsequent weiter in unsere Prozesse zu 
integrieren – von der Beschaffung über die Fertigung bis hin zur Zusammenarbeit 
mit Partnern“, sagt Dr. Marc Brunner. 

Im Rahmen seines Nachhaltigkeitskurses setzt Brunner zudem auf zirkuläre 
Lösungen: Mit dem Wiederaufbereitungsservice Brunner ReNew erhalten Möbel 
ein zweites Leben. In der eigenen Fertigung werden sie sorgfältig geprüft, 
aufgearbeitet und bei Bedarf modernisiert – vom Austausch von Polstern und 
Oberflächen bis hin zur technischen Überholung. So bleiben Design und Funktion 
langfristig erhalten, Ressourcen werden geschont und Mobiliar wird wieder voll 
einsatzfähig. 

Klares Signal in herausfordernden Zeiten 
Parallel zur Auszeichnung richtet Brunner den Blick nach vorn: Ab April 
veröffentlicht das Unternehmen seine Produktneuheiten. Damit setzt Brunner ein 
bewusstes Zeichen – auch in einem anspruchsvollen Marktumfeld investiert der 
Hersteller weiter in Entwicklung, Gestaltung und Zukunftsfähigkeit. 

„Unser Anspruch ist langfristig. Wir wollen mit Haltung gestalten – und dabei einen 
Mehrwert für Kunden, Partner und Gesellschaft schaffen“, so Philip Brunner. 
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Aktuelle Projekte: Orte, an denen Brunner heute wirkt 
 
Wiprotel Frankfurt 
Im Frankfurter Senckenbergturm ist mit dem Wiprotel eine Arbeitswelt 
entstanden, die konzentriertes Arbeiten, Austausch und Aufenthaltsqualität 
verbindet. Klar zonierte Bereiche – von Rückzug bis Collaboration – übersetzen 
Markenidentität in ein konsistentes Interior-Konzept. 

 
 

Schaeffler Automotive Bühl 
Am Standort Bühl begleitet Brunner die Weiterentwicklung eines modernen 
Campus für Elektromobilität. Unterschiedliche Nutzungsbereiche – von Konferenz 
über Meeting bis Office – greifen ineinander und unterstützen effiziente Abläufe 
ebenso wie informelle Kommunikation. 
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Hochschule Luzern – Neubau „Perron“ 
Mit dem Neubau „Perron“ am Bahnhof Luzern schafft die Hochschule Luzern ein 
offenes Umfeld für Lernen, Lehren und Forschung. Die Möblierung strukturiert 
die fünf Etagen in klar definierte Zonen: kommunikative Treffpunkte, flexible 
Arbeitsbereiche, Gruppen- und Einzelarbeitsplätze sowie Rückzugsorte – mit dem 
Ziel, Austausch zu fördern und gleichzeitig Konzentration zu ermöglichen. 
 

 

In diesen Projekten wird sichtbar, wie Brunner Qualität, Funktion und Gestaltung 
zu klaren, langlebigen Raumkonzepten verbindet – in Unternehmen, Hospitality 
und Bildung. Diese Haltung bestätigt die EcoVadis-Silbermedaille; zugleich 
unterstreicht der Ausblick auf die Neuheiten ab April den Kurs des 
Unternehmens: Brunner investiert weiter in Gestaltung, Verantwortung und 
Zukunftsfähigkeit. So entsteht langfristiger Mehrwert für Kunden, Partner und 
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Gesellschaft. 
 
 
Bildmaterial kostenfrei verwendbar bei Angabe des Copyrights: ©Brunner GmbH, Kristof 
Lemp | Alexander Huber | Nikolay Kazakov 
 
Gratis-Download unter: https://dam.brunner-
group.com/pinaccess/showpin.do?pinCode=VniEnp0tF1UR 

 
 
 
 

 
 
Über die Brunner GmbH 
 
Das im Jahr 1977 gegründete Familienunternehmen wird von Helena und Rolf Brunner 
sowie in der zweiten Generation von Dr. Marc Brunner und Philip Brunner geführt. 
Brunner zählt 490+ Mitarbeiter. Zu den Geschäftsfeldern gehören die Entwicklung, 
Produktion und Vermarktung von hochwertigen Stühlen, Tischen und Objektmöbeln für 
Büro- und Verwaltungsgebäude, öffentliche Räume sowie Einrichtungen für Pflege und 
Gesundheit. Mit 500.000 gefertigten Stühlen und 100.000 Tischen pro Jahr zählt Brunner 
zu den führenden Objektmöbelherstellern Europas.  
 
Brunner entwickelt und fertigt in eigener Produktion am Firmenhauptsitz im badischen 
Rheinau; ein ausdrückliches Bekenntnis zum Standort Deutschland. Dieser Anspruch an 
Qualität „Made in Germany“ sowie die hohe Gestaltungskompetenz sind das 
Markenzeichen von Brunner; so sind die Kooperationen mit international bekannten 
Möbeldesignern wie jehs+laub, Archirivolto, Atelier Steffen Kehrle, Diez Office und 
osko+deichmann elementarer Bestandteil der Unternehmenskultur. 
 
„Die Leidenschaft für ausgezeichnete Möbel, der Wille und die Fähigkeit, das scheinbar 
Unmögliche für unsere Kunden möglich zu machen, sind die Fundamente, auf denen das 
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Unternehmen von Beginn an aufbaut.“ Diese von den Unternehmensgründern Helena 
und Rolf Brunner formulierte Haltung gilt bis heute – und wird von Dr. Marc Brunner, 
Tina Lüdemann (geb. Brunner) und Philip Brunner mit gleicher Passion fortgeführt. 
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